



Prezydent Elbląga

URZĄD MIEJSKI  
ul. Łączności 1  
82-300 ELBLĄG

Elbląg, dnia 16 kwietnia 2024 r.

DZP.271.19.2024.AD

EOD 14890.....

## TREŚĆ ZAPYTAŃ SKIEROWANYCH DO ZAMAWIAJĄCEGO I WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ udzielone w dniu 16 kwietnia 2024 r.

Dotyczy postępowania DZP.271.19.2024.AD:

Wykonanie analizy studialnej wraz z koncepcją programowo - przestrzenną dla inwestycji pod nazwą Budowa nowego połączenia drogowego wraz z budową mostu przez rzekę Elbląg - poprawa dostępności do węzła drogowego Elbląg Południe na skrzyżowaniu dróg S7 i S22

Zamawiający informuje, że do przedmiotowego postępowania wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści SWZ. Na podstawie art. 284 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela wyjaśnień o następującej treści i informuje o tym wszystkich zainteresowanych.

Treść pytań oraz treść udzielanych wyjaśnień brzmi następująco:

### PYTANIE 1

Zamawiający w SWZ określił konieczność wykonania analizy w zakresie prognozowanego natężenia i rozkładu ruchu na skrzyżowaniach dla każdego z wariantów. Czy Zamawiający posiada aktualne pomiary ruchu?

Czy Zamawiający wymaga wykonania pomiarów ruchu.

### ODPOWIEDŹ 1

Zamawiający informuje, że nie posiada aktualnych pomiarów ruchu.

Zamawiający informuje, że zgodnie z §5 ust 6 projektu Umowy Wykonawca zobowiązany jest do wykonania pomiarów, badań, ekspertyz, sprawdzeń, analiz itp., w zakresie niezbędnym do prawidłowego opracowania elementów objętych przedmiotem umowy. Należy przez to rozumieć, że Wykonawca jest zobowiązany do wykonania m.in. aktualnych pomiarów ruchu drogowego w zakresie umożliwiającym prawidłowe wykonanie przedmiotu umowy określonego w § 1 ust. 2 pkt. 5 projektu Umowy, tj. wykonanie analizy w zakresie prognozowanego natężenia i rozkładu ruchu na skrzyżowaniach dla każdego z wariantów połączeń wraz z przedstawieniem wniosków z tej analizy i rekomendacji rozwiązania optymalnego pod względem przewidywanych warunków ruchu. W ramach analizy należy zaproponować wprowadzenie zmian w organizacji ruchu układu drogowego dla dróg i skrzyżowań i obszarze oddziaływania nowego połączenia drogowego wraz z mostem przez rzekę Elbląg w celu optymalizacji warunków ruchu i zapewnienia pełnej funkcjonalności układu drogowego.

### PYTANIE 2

Czy Zamawiający dysponuje opracowaniami geologicznymi dla tego terenu i może je udostępnić? Czy Zamawiający wymaga wykonania opracowań branży geologicznej.

### ODPOWIEDŹ 2

Zamawiający informuje, że nie dysponuje opracowaniami geologicznymi dla tego terenu.

Zamawiający informuje, że nie narzuca wykonania opracowania branży geologicznej. Wykonawca zobowiązany jest zgodnie z § 5 ust 6 projektu Umowy do wykonania pomiarów, badań, ekspertyz, sprawdzeń, analiz itp., w zakresie niezbędnym do prawidłowego opracowania elementów objętych przedmiotem umowy, w tym m.in. rozpoznania gruntowego w zakresie umożliwiającym spełnienie ww. wymagania Zamawiającego.

**PYTANIE 3**

Czy Zamawiający wymaga wykonania mapy do celów projektowych.

**ODPOWIEDŹ 3**

Zamawiający informuje, że nie wymaga wykonania mapy do celów projektowych. Zgodnie z projektem Umowy Wykonawca zobowiązany jest do pozyskania mapy do celów informacyjnych w zakresie koniecznym do sporządzenia opracowania.

Z up. PREZYDENTA MIASTA

*Janusz Nowak*  
WICEPREZYDENT

STARSZY INSPEKTOR

*Dudzik*  
Agnieszka Dudzik  
16.04.2016

DYREKTOR DEPARTAMENTU

*A. Kosiorek*  
Agata Kosiorek